

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Психологія» (третій освітньо-науковий рівень) в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Психологія» розроблена для підготовки докторів філософії за спеціальністю «Психологія» і набуття ними кваліфікації доктора філософії у галузі психології. Зазначена кваліфікація забезпечується системою навчальних дисциплін та виробничої практики, в основу яких покладено компетентнісний підхід.

Зміст загальних та фахових дисциплін на основі відповідних компетентностей відображає спрямованість освітньо-наукової програми на розвиток у майбутніх докторів філософії здатності систематизувати провідні напрямки української та зарубіжної науки, розробляти і апробувати психотехнології надання практичної індивідуально-психологічної та соціально-психологічної допомоги особистості.

Освітньо-наукова програма орієнтована на оволодіння науковою методологією психології, розвиток вміння будувати концепцію власного наукового дослідження і на цій основі створювати умови для формування готовності до впровадження новітніх розробок у практичну діяльність психолога. Дослідницька компетенція забезпечується за рахунок формування у здобувача вищої освіти здатності до самостійного теоретичного та емпірико-експериментального пошуку, спільної діяльності для досягнення професійно значущих та суспільно актуальних цілей у сучасних наукових реаліях.

Освітньо-наукова програма містить можливість врахування індивідуальної траєкторії професійного становлення кожного здобувача, оскільки поряд з обов'язковими компонентами містить компоненти вільного вибору здобувача, що цілком відповідає вимогам сучасного українського законодавства про вищу освіту.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Психологія» підготовки доктора філософії за спеціальністю 053 «Психологія» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент:

член правління Громадської організації
«Інститут сучасного психологічного консультування»,
кандидат психологічних наук, доцент



Рашковська І.В.

« 12 » травня 2021 р.